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MANUÁL k Motivačnímu a evidenčnímu systému 

(MESOH) 
 

Vážení spoluobčané, jak jistě víte, ze všech stran se na nás valí informace o zdražení skládkování,  

o tlaku, aby lidé více třídili odpady, a snížili tak produkci směsného komunálního odpadu. Proto se 

vedení obce Chudčice rozhodlo od roku 2024 zajistit domácnostem svoz tříděného odpadu (plast 

a papír) od domu a s tím zavést Motivační a evidenční systém pro odpadové hospodářství.  

 

Jak systém funguje? 

V rámci MESOH se sleduje objem všech vyvážených popelnic. Proto budou každé domácnosti na 

popelnice nalepeny permanentní čárové/QR kódy, které zaměstnanci svozové společnosti při 

svozu od 01.01.2024 načtou čtečkou. Díky této evidenci budeme mít přesný přehled o množství 

odpadu vyváženého z obce a Vy se budete moci zapojit do bonusového systému.  

Získané bonusové body, EKO body, se na konci vyhodnocovacího období přepočítají na slevu 

z poplatku za odpady a to do výše až 70 % z poplatku, kterou lze uplatnit již v roce 2025.  

 

 

Evidování popelnic bude probíhat od pondělí 20.11. do středy 22.11. 2023. 

Tímto prosíme všechny občany, aby nechali všechny popelnice v tyto dny  

před domem až do 17 hodin (dokud nebudou nádoby označeny kódem).  

 

K přesnější evidenci doporučujeme označit popelnici číslem popisným.  

Od 01.01.2024 nebudou popelnice bez kódu sváženy! V případě, že Vaše nádoba nebude 

od prvního svozu v lednu 2024 označena nebo si během roku pořídíte novou popelnici, kódy 

budou k vyzvednutí na obecním úřadě. 

 

Nádoby na tříděný odpad – plast a papír 

• výdej během prosince dle individuálního zájmu 

• přesný termín bude upřesněn na webu obce a v rozhlase 

• nádoby budou již označeny permanentním čárovým/QR kódem 

• poskytnutí na základě smlouvy o výpůjčce bezúplatně 

 

Co je odpadový účet? 

Každá domácnost má vytvořen vlastní odpadový účet, kde budou informace o tom, jak daná 

domácnost třídí a snižuje produkci odpadů, a jiné další potřebné informace. Doporučujeme vám 

také ve svém odpadovém účtu vyplnit odpadový dotazník, který aktivuje bonusy za kompostování 

a za snižování produkce odpadů. Dále doporučujeme chviličku věnovat i inventuře stanoviště, kde 

jsou informace o počtu osob na dané adrese.   

 

V případě jakýchkoli dotazů, změny kontaktní osoby odpadového účtu nebo nesrovnalostí  

v osobách na stanovišti se můžete obrátit na e-mail kolektiv@mojeodpadky.cz nebo osobně  

na Obecní úřad Chudčice. 
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EKO body za třídění (BT) 

Cílem bonusu je vytřídění více využitelných odpadů. EKO body získá každá domácnost, 

která přistaví ke svozu nádobu s tříděným odpadem (plast a papír) označenou 

čárovým/QR kódem. Získané body se rozpočítávají mezi jednotlivé členy domácnosti. 

Upozorňujeme: vyšší počet svozů se nerovná vyšší konečná sleva za vyhodnocovací 

období.  

EKO body za efektivní využívání nádob na SKO (BV) 

Cílem bonusu je motivovat domácnosti ke svozu pouze plných popelnic již 

netříditelného odpadu. Body jsou vypočítány na základě obslouženého objemu 

sběrných nádob se směsným komunálním odpadem. Podmínkou je označení nádoby 

čárovým/QR kódem.  

EKO body za snižování produkce odpadů (BS) 

Cílem bonusu je motivovat domácnosti ke snižování produkce odpadů. EKO body BS 

se udělují za způsoby snižování produkce odpadů, ke kterým se domácnost zavázala v 

odpadovém dotazníku s ohledem na celkový obsloužený objem všech nádob z dané 

domácnosti. Upozorňujeme: při každém svozu se domácnosti do produkce přičítá 

celkový objem nádoby – proto doporučujeme přistavovat ke svozu všechny nádoby 

až jsou plné.  

EKO body za kompostování (BK) 

Cílem bonusu je motivovat domácnosti ke zpracovávání bioodpadu přímo v místě jeho 

vzniku a to způsoby, jakými jsou domácí kompostování, vyhazování bioodpadu na 

hnojiště nebo zkrmování bioodpadu zvířatům. EKO body za kompostování se udělují za 

způsoby zpracování bioodpadu, ke kterým se domácnost zavázala v odpadovém 

dotazníku.  

EKO body za zájem (BZ)  

Cílem bonusu je zvýšit informovanost veřejnosti, která se přímo promítá do fungování 

systému. EKO body za zájem jsou udělovány za pravidelnou kontrolu odpadového účtu.  

 

Odpadový dotazník pro vyplnění a Inventuru stanoviště pro kontrolu údajů  

naleznete v Odpadovém účtu.  

 

Do svého Odpadového účtu se přihlásíte pomocí přihlašovacích údajů, které naleznete  

na lístečku v obálce spolu s tímto manuálem (LOGIN a HESLO).   

Přihlášení provedete na webu www.mojeodpadky.cz. 

Pokud nemáte k dispozici internet, můžete potřebné podklady vyplnit  

na Obecním úřadě Chudčice. 
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JAK TŘÍDIT VYBRANÉ KOMODITY  
 

PLAST, NÁPOJOVÉ KARTONY A KOVY 
 

Do nádoby určené na plast můžete dát veškeré druhy plastových 

odpadů z domácnosti – například: fólie, igelitové tašky, sáčky, 

sešlápnuté PET lahve, obaly od pracích či kosmetických přípravků, balící 

fólie, kelímky od jogurtů, krabičky od pokrmových tuků (margarín, máslo 

apod.) a různé drobné plastové výrobky.   

Kelímky od jogurtů nemusí být vymyté! Vymývání není ekologické.  

Do nádoby spolu s plasty můžete dávat i nápojové kartony (krabice  

od mléka, od džusu) a hliníkové obaly od nápojů. Prosíme nechte zbylé 

tekutiny z obalů vykapat. 

Až bude nádoba dostatečně plná, postavte ji před dům ke svozu  

dle harmonogramu svozových dní.  

 

Do plastů NEPATŘÍ: novodurové trubky, automobilové plasty, bakelit, jednorázové pleny, linoleum  

a jiné výrobky z PVC, plasty znečištěné nebezpečnými chemikáliemi, pryžové výrobky, obaly od 

olejů, molitan a jiné neplastové výrobky.   

 
 

PAPÍR 
 

Do nádoby určené na papír můžete dát veškeré druhy papírových 

odpadů z domácnosti – například: noviny, časopisy, sešity, krabice, 

lepenku, kancelářské papíry, obálky, jakékoliv papírové obaly  

od potravin či léků apod.   
 

Krabičky apod. prosím rozlepte, aby bylo možné nádobu naplnit  

co nejefektivněji.  

 

Až bude nádoba dostatečně plná, postavte ji před dům ke svozu  

dle harmonogramu svozových dní.  
 

Do nádoby s papírem NEPATŘÍ: mastný papír, papír na pečení, papírové kapesníky a ubrousky, 

svazky knih, papír znečistěný nebezpečnými chemikáliemi, uhlový papír, vlhčené ubrousky apod. 

 

 

BIOODPAD 

 
Kuchyňské zbytky a odpad ze zahrady rostlinného původu doporučujeme kompostovat na své 

vlastní zahradě nebo jej můžete odvézt do velkoobjemových kontejnerů po obci.  

 
Ostatní komodity odpadu jako je SKLO, TEXTIL, ELEKTRO, JEDLÉ OLEJE A TUKY lze i nadále třídit  

do nádob umístěných na sběrných místech po obci.  


